
IHRE AUFGABEN

 · Unterstützung unserer erfahrenen Berater und Mitarbeit in der 
Beratung unserer Kunden in vielfältigen Unternehmenssituationen, 
z. B. in Projekten zur Kostensenkung, Effizienzsteigerung,  
Geschäftsoptimierung, Restrukturierung oder Wachstum 

 · Ausbau unseres Know-hows in Branchen- und funktionsbezogenen 
Kompetenzbereichen durch Recherchen und Analysen

 · Weiterentwicklung unserer internen Funktionen, u. a. Marketing, 
Akquise und Recruiting

IHR PROFIL

 · Wirtschaftswissenschaftliches Bachelor- oder Masterstudium 

 · Exzellente analytische und konzeptionelle Fähigkeiten,  
dokumentiert durch sehr gute Studienleistungen

 · Erfolgreich absolvierte, relevante Praktika 

 · Sehr gute MS-Office-Kenntnisse

 · Hohes Engagement und intellektuelle Neugierde, eine lösungs-
orientierte Arbeitsweise, hohe Flexibilität, kommunikative Stärken 
und Teamorientierung 

WAS WIR IHNEN BIETEN
Sie haben Freude daran, sich mit wirtschaftlichen Zusammenhängen in einem anspruchsvollen Beratungsumfeld auseinanderzusetzen?  
Profitieren Sie von Ihrem Wissen und bringen Sie Ihre Stärken in ein Team von Beratern ein, für die Professionalität, Engagement, Individualität 
und Teamgeist Grundlagen für Erfolg sind. Als Teil eines Beratungsteams arbeiten Sie mit einem hohen Maß an Eigenständigkeit an der Lösung 
vielfältiger Fragestellungen vor Ort bei unseren Kunden oder in einem unserer Büros mit und lernen so den Alltag eines General Management 
Beraters branchenübergreifend in all seinen Facetten kennen. Wenn Sie uns mit ausgezeichneten Leistungen und Ihrer Persönlichkeit über- 
zeugen, bieten wir Ihnen, nach erfolgreichem Abschluss Ihres Studiums, die Perspektive auf einen Einstieg in unser Unternehmen.

Sie wollen schon während des Studiums die Weichen für eine erfolgreiche Karriere stellen? Dann überzeugen Sie uns mit Ihrer Bewerbung und 
senden uns diese per E-Mail an: thorsten.schweizer@ebnerstolz.de. Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! Bewerbungen sind jederzeit möglich.

Wir suchen für unsere Standorte Köln, Stuttgart, Frankfurt, Hamburg, München:

Praktikanten Management Consulting (m/w)

SCHAUKELPFERD KANN JEDER.
WAS KÖNNEN SIE?

Ebner Stolz Management Consultants GmbH | Holzmarkt 1 | 50676 Köln | Internet: www.ebnerstolz.de | Thorsten Schweizer  |  
Tel.: +49 221 20643-968

Ebner Stolz Management Consultants ist eine Top-Managementberatung für mittelständische Unternehmen und Konzerne. 
Mit rund 100 Mitarbeitern an fünf Standorten beraten wir unsere Kunden auf den Feldern Corporate Development,  
Performance Management, Restructuring, Corporate Finance und Unternehmenssteuerung. Wir verbinden exzellente  
Analyse und maßgeschneiderte Kundenlösungen mit großer Umsetzungskompetenz. Unsere qualitative Spitzenstellung 
führt zu einer außerordentlich hohen Kundenzufriedenheit.


